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Травяной пал – это настоящее стихийное бедствие.

    И всему виной — опасная и неразумная традиция поджигать сухую траву. Практически единственным источником палов сухой травы является человек. В большинстве случаев прошлогоднюю сухую траву, стерню и тростник жгут, руководствуясь мифами о пользе весенних выжиганий травы.

 Неосторожность с огнем в любой форме, будь то брошенный окурок или непотушенный полностью костер, может привести в трагедию и повлечь за собой не только уничтожение строений, но и гибель животных и людей.
Чтобы этого не произошло, соблюдайте простые правила пожарной безопасности:

- Не разжигайте огонь на придомовых участках вне оборудованных местах (мангал, железная бочка) для этого мест;

- Не бросайте на землю горящие спички и окурки;

- Не оставляйте в лесу самовозгораемый материал (стекло и осколки), который может сфокусировать солнечный луч;

- Не оставляйте в лесу непотушенный костер во время походов и пикников;

- Не разрешайте детям баловаться со спичками.


   Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Боровичскому и Любытинскому районам напоминает об ответственности за нарушение требований пожарной безопасности.  Она закреплена в статье 20.4 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации и предусмотрена для граждан, должностных и юридических лиц. Штрафы за нарушения правил пожарной безопасности на сегодня достаточно велики. Так, штраф для гражданина составляет от 2 тыс. до 3 тыс. руб., для должностного лица – от 6 тыс. до 15 тыс. руб., на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от 20 тыс. руб. до 30 тыс. руб. Если нарушение выявлено в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа увеличивается и составляет соответственно от 2 тыс. до 4 тыс. руб., от 15 тыс. до 30 тыс. руб. и от 30 до 40 тыс. руб. Для юридических лиц установлены более существенные размеры штрафов: по общему правилу за нарушение требований пожарной безопасности организацию могут оштрафовать на сумму от 150 тыс. до 200 тыс. руб., а в условиях особого противопожарного режима сумма штрафа может составить от 200 тыс. до 400 тыс. руб. 
                В случае уничтожения имущества в результате сжигания сухой травы, возможно возбуждение уголовного дела и возмещение виновником нанесенного материального ущерба в полном объеме.

Травяной пал — это такой же пожар, как и любой другой.

А пожар проще предотвратить, чем потушить.

Будьте осторожны с огнём!
Ваша безопасность зависит от Вас.
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