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Заявление о  предварительном согласовании предоставления  в собственность земельного участка от 25 мая
В Администрацию Кончанско-Суворовского сельского поселения поступило заявление о  предварительном согласовании предоставления  в собственность земельного участка из земель населённых пунктов с кадастровым номером 53:02:0180903:34, площадью 700 кв.метров, для ведения личного подсобного хозяйства, по адресу: Российская Федерация, Новгородская область, Боровичский муниципальный район, с/п Кончанско-Суворовское, п.Удино, пер.Зелёный, з/у 4/1. 

В течение тридцати дней со дня опубликования извещения принимаются  заявления граждан о намерении участвовать в аукционе по предоставлению земельного участка через Управление МФЦ (г.Боровичи, ул.Вышневолоцкая, д.48), тел.: 8-921-606-15-63.

        Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно в Администрации Кончанско-Суворовского сельского поселения (Новгородская область, Боровичский район, с.Кончанско-Суворовское, ул.Молодёжная, д.4) каждый вторник и четверг с 9.00 до 12.00.
ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

1. Боровичская межрайонная прокуратура признала законным возбуждение уголовного дела в отношении женщины за уклонение от уплаты алиментов

Боровичская межрайонная прокуратура признала законным и обоснованным постановление органа дознания о возбуждении уголовного дела в отношении 38-летней местной жительницы. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

По версии дознания, с января по май 2020 года женщина, будучи ранее привлеченной к административной ответственности в виде 80 часов обязательных работ за уклонение от уплаты алиментов, вновь не производила выплаты на содержание несовершеннолетних сына и дочери.

Общая сумма задолженности составила более 2,5 млн рублей, в том числе за период злостного уклонения от уплаты алиментов – более 100 тыс. рублей.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле прокурора.
2. В Боровичах по требованию прокурора в школе установлена система видеонаблюдения

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства о профилактике экстремизма и терроризма.

Установлено, что в нарушение требований закона здание МАОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Опеченский Посад» системой технического контроля за обстановкой – видеонаблюдением не оборудовано, в связи с чем не созданы безопасные условия для детей и работников школы.

По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании образовательного учреждения оборудовать здание системой видеонаблюдения.

Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время система видеонаблюдения установлена.

3. В Боровичах по материалам проверки прокуратуры директор учреждения оштрафован за нарушения законодательства о противодействии коррупции

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что в феврале 2019 года директор МКУ «Служба заказчика Боровичского муниципального района» принял на работу сотрудника, который ранее занимал должность начальника смены дежурной части МО МВД России «Боровичский».

В нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» сведения о заключении трудового договора с указанным сотрудником на предыдущее место его службы направлены на 37 дней позже установленного законом 10-дневного срока.

По данному факту прокурор в отношении директора учреждения возбудил дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности на условиях трудового договора бывшего государственного служащего).

По материалам прокурорской проверки должностное лицо оштрафовано на 20 тыс. рублей.

Постановление в законную силу не вступило.
4. В Боровичах прокуратура пресекла нарушения закона при представлении муниципальными служащими сведений о доходах

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о противодействии коррупции в деятельности органов местного самоуправления.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» при представлении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2018 годы заместитель главы Опеченского сельского поселения наличие у нее земельного участка площадью 1000 кв. м. не указала, а в справке о доходах супруга сведения об имеющемся в собственности судне «Волжанка» и доходе на общую сумму более 67 тыс. рублей не отразила.

Также при представлении сведений заместитель главы Сушанского сельского поселения информацию о наличии у нее в собственности автомобилей ВАЗ 21093, Peugeot 208, Chevrolet Lanos не указала.

Нарушения при представлении сведений о доходах допущены двумя главными специалистами администрации Сушанского сельского поселения.

По данным фактам прокурор внес главам администраций поселений представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 4 виновных должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.
5. По требованию Боровичской межрайонной прокуратуры 10 должностных лиц привлечены к ответственности за нарушение закона в сфере благотворительной деятельности и волонтерства

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства в сфере благотворительной деятельности и волонтерства.

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)» администрация Волокского сельского поселения нормативный правовой акт, устанавливающий порядок взаимодействия органа местного самоуправления, муниципальных учреждений с организаторами добровольческой деятельности и волонтерскими организациями, не приняла.

Отсутствие акта затрудняет реализацию добровольческими и волонтерскими организациями своих прав при осуществлении деятельности.

Аналогичные нарушения выявлены в администрациях Ёгольского, Сушанского, Сушиловского, Кончанско-Суворовского, Травковского, Перёдского, Опеченского, Железковского, Прогресского сельских поселений.

По данным фактам прокурор внес главам администраций представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 10 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

В настоящее время нормативные правовые акты разработаны.
6. В Боровичском районе по требованию прокуратуры устранены нарушения в области дорожного хозяйства

Боровичская межрайонная прокуратура по обращению местной жительницы провела проверку соблюдения законодательства о безопасности дорожного движения.

Установлено, что придорожная канава протяженностью порядка 50 м вдоль автодороги «Волгино – Хвойная» в д. Алешино Боровичского района заросла кустарником, на 2/3 засыпана грунтом, что препятствует отводу сточных вод.

По данному факту прокурор внес и.о. начальника ГОКУ «Новгородавтодор» представление, которое рассмотрено и удовлетворено.

В настоящее время проведены мероприятия по расчистке канавы.
7. В Боровичах прокуратура пресекла нарушения закона при представлении муниципальными служащими сведений о доходах

Установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О противодействии коррупции» при представлении сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017-2018 годы заместитель главы Передского сельского поселения наличие у нее двух счетов в банке не указала.

Также при представлении сведений о доходах ведущий специалист Сушиловского сельского поселения информацию о наличии у ее супруга в собственности автомобиля ОПЕЛЬ ASTRA CARAVAN не указала.

Нарушения при представлении сведений о доходах допущены муниципальными служащими еще 3 сельских поселений.

По данным фактам прокурор внес главам администраций поселений представления, которые рассмотрены и удовлетворены, 9 виновных должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.

8. В Боровичах по требованию прокурора в Доме народного творчества устранены нарушения пожарной безопасности

Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства о профилактике экстремизма и терроризма.

Установлено, что в нарушение требований закона в здании МАОУ «Межпоселенческий дом народного творчества»  отсутствует эвакуационное освещение, деревянные конструкции помещений не подвергнуты огнезащитной обработке, на путях эвакуации имелись перепады и пр. 

По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании МАОУ «Межпоселенческий дом народного творчества», Администрации района устранить нарушения пожарной безопасности.

Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время нарушения устранены. 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОНЧАНСКО – СУВОРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
26.05.2020      № 29     с.Кончанско-Суворовское
Об утверждении Порядка представления компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, из бюджета Кончанско-Суворовского сельского поселения


В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года          № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от 01 октября 2018 года           № 304-ОЗ «О некоторых вопросах, связанных с деятельностью старосты сельского населенного пункта на территории муниципального образования в Новгородской области», Уставом Кончанско-Суворовского сельского  поселения, Положением о старостах сельских населенных пунктов Кончанско-Суворовского сельского поселения, утвержденным решением Совета депутатов Кончанско-Суворовского сельского поселения от 27.03.2019 № 157, Администрация Кончанско-Суворовского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:


1. Утвердить прилагаемый Порядок представления компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, из бюджета Кончанско-Суворовского сельского поселения.


2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.


3. Опубликовать настоящее решение в бюллетене  «Официальный вестник Кончанско-Суворовского сельского поселения» и разместить на официальном сайте администрации  сельского поселения. 
Глава сельского поселения                                                Т.М.Воробьева
УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации

сельского поселения  от  26.05.2020  № 29

Порядок представления компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, из бюджета Кончанско-Суворовского сельского поселения

Настоящий порядок разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от  01.10.2018 № 304-ОЗ «О некоторых вопросах, связанных с деятельностью старосты сельского населенного пункта на территории муниципального образования в Новгородской области», Уставом Кончанско-Суворовского сельского  поселения, Положением о старостах сельских населенных пунктов Кончанско-Суворовского сельского поселения  и определяет размер и последовательность процедур  компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты сельского населенного пункта Кончанско-Суворовского сельского поселения.


2. Право на получение денежной компенсации наступает у старосты сельского населенного пункта со дня  назначения  Советом депутатов  сельского поселения и прекращается со дня окончания полномочий.

1. Старосте за счет средств, предусмотренных в  бюджете Кончанско-Суворовского сельского поселения на соответствующий финансовый год, возмещаются следующие расходы, связанные с осуществлением полномочий старосты:


- транспортные расходы, в том числе оплата проездных документов, компенсация за использование личного транспорта (расходы на приобретение топлива);


 - оплата услуг телефонной связи;

  
 - иные расходы, связанные с осуществлением полномочий старосты (расходы на приобретение канцелярских товаров, расходных материалов к оргтехнике, использование копировально-множительных услуг и печатные материалы).

2. Для компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты,  староста не позднее 30 дней с момента расходования средств направляет в адрес Главы сельского поселения заявление о компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, в котором указывается вид и период понесенных расходов, мероприятие, в связи с которым возникли расходы и реквизиты счета для перевода компенсации (в случае  если компенсация осуществляется по безналичному расчету), а также представляет следующие документы: паспорт, ИНН, пенсионное страховое свидетельство.

К заявлению о компенсации расходов, связанных с осуществлением своих полномочий, староста прилагает документы, подтверждающие соответствующие расходы. При этом дата указанных документов (расходования средств) должна соответствовать  периоду, за который староста направляет (представляет)  заявление о компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты. 


Заявление и прилагаемые документы регистрируются в день поступления в администрацию сельского поселения. В течение одного рабочего дня заявление и прилагаемые документы с резолюцией  Главы сельского поселения  направляются главному  специалисту администрации сельского поселения. Заявление и прилагаемые документы проверяются главным специалистом администрации сельского поселения в течение  трех рабочих дней.


3. Для подтверждения транспортных расходов прилагаются следующие документы:


а) в случае поездки на общественном транспорте:

 
- проездной документ, билет;


- чек контрольно-кассовой техники или другой документ, подтверждающий произведенную оплату перевозки общественным транспортом 


 б) в случае использования личного транспортного средства:


- чек контрольно-кассовой техники или другой документ, подтверждающий приобретение топлива;


- копию свидетельства о регистрации транспортного средства;

Под личным транспортом понимается принадлежащие на праве собственности старосте или членам его семьи (супруге, детям, родителям) транспортное средство. 
Транспортные расходы старосты при использовании им транспорта общего пользования (кроме такси) компенсируются по фактическим затратам. Транспортные расходы старосты при использовании им личного транспорта (расходы на приобретение топлива) компенсируются за дни участия старосты на заседаниях Совета депутатов, иных мероприятиях, связанных с осуществлением полномочий старосты, участником которых он является, по фактическим затратам, но не более суммы, определяемой из расчета стоимости 5 литров топлива в сутки.

4. Для подтверждения иных расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, прилагаются  документы, подтверждающие перечень приобретенных канцелярских товаров, расходных материалов к оргтехнике и их оплату (товарный чек, чек контрольно-кассовой машины, счет, договор), слип, чек электронного терминала при проведении операции с использованием банковской карты.

5. Возмещение транспортных расходов и дополнительных расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты осуществляется при предоставлении подтверждающих документов, предусмотренных пунктами 3, 4 настоящего Порядка производится в размере не более 400 рублей в месяц.

6.Оплата услуг телефонной связи осуществляется ежемесячно в размере 100 рублей.


7. Староста несет ответственность за достоверность сведений, излагаемых в заявлении о компенсации расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, и в прилагаемых к нему документах.


Расходы, связанные с осуществлением полномочий старосты, подлежат компенсации в течение 30 календарных дней с момента поступления Главе сельского поселения заявления старосты.


8. В случае выявления в представленных документах нарушений ответственное лицо в тот же день информирует старосту телефонограммой или письменным уведомлением о выявленных нарушениях, которые должны быть устранены не позднее пяти дней со дня получения старостой телефонограммы или письменного уведомления. При непринятии мер по устранению выявленных нарушений в срок, установленный настоящим пунктом, компенсация  расходов, связанных с осуществлением полномочий старосты, не производится.
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