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6 декабря 2019 года в Администрации Кончанско-Суворовского сельского поселения прошли  публичные слушания по проекту новой редакции  Устава Кончанско-Суворовского  сельского поселения.

Предложений и замечаний по проекту Устава не поступило.

9 декабря 2019 года в Администрации Кончанско-Суворовского сельского поселения прошли  публичные слушания по проекту бюджета Кончанско-Суворовского сельского поселения на 2020 год и плановый период  2021-2022 годов и Прогнозу социально-экономического развития Кончанско-Суворовского сельского поселения на 2020-2022 годы. 

Предложений по проектам не поступило.
При подготовке к Новогодним и рождественским праздникам строго соблюдайте правила пожарной безопасности
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Ёлку устанавливайте на устойчивом основании вдали от отопительных приборов.

· Используйте электрогирлянды только заводского изготовления и в исправном состоянии.

· Не украшайте ёлку целлулоидными и другими легкосгораемыми игрушками. Покупайте пиротехнику только в специализированных магазинах.

· Применяйте пиротехнику только в строгом соответствии с инструкцией.

Не применяйте свечи и хлопушки, не устраивайте фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, вблизи сгораемых предметов и не разрешайте делать это детям. 

Не направляйте пиротехнические изделия в лицо, на насаждения и строения.

Родители! Помните, что применение пиротехнических изделий опасно для здоровья ваших детей. Если «бомбочку» на улице взрывает несовершеннолетний ребенок, то административную ответственность за это правонарушение будут нести его родители.
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Продажа пиротехнических изделий лицам, не достигшим 16 лет (а также лицам, не достигшим возраста установленного производителем) запрещена.

Счастливого ВАМ Нового года!

Памятка по применению гражданами бытовых пиротехнических изделий

Никогда не ленитесь лишний раз прочитать инструкцию на изделие. Помните, что даже знакомое и обычное на вид пиротехническое изделие может иметь свои особенности

Фитиль следует поджигать на расстоянии вытянутой руки
                                  
Зрители должны находиться за пределами опасной зоны, указанной в инструкции по применению конкретного пиротехнического изделия, но не менее 20 м


           Категорически запрещается:
                     Держать работающие пиротехнические изделия в руках

             Наклоняться над работающим пиротехническим изделием и после окончания его работы, а также в случае его несрабатывания.

Производить запуск пиротехнических изделий в направлении людей, а также в место их возможного появления



Применять пиротехнические изделия в помещении


Использовать пиротехнические изделия вблизи зданий, сооружений, деревьев, линий электропередач и на расстоянии менее радиуса опасной зоны

При проведении новогодних праздников помните:
· Елка должна быть установлена на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка.

· Используйте электрогирлянды только заводского изготовления и в исправном состоянии.

· Не украшайте елку ватой и целлулоидными игрушками.

· Покупайте пиротехнику только в специализорованных магазинах.

Запрещается:
· Применять свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару. 

· Применение пиротехнических изделий с шумовыми эффектами – в ночное время (с 23 часов до 8 утра) без согласования с органами власти, за исключением праздничных дат, установленных действующим законодательством.

· Применение пиротехнических изделий калибром 60 мм (2 1/3 дюйма) и более организациям и лицам, не имеющим лицензии на право проведения фейерверков, а также гражданам не имеющей соответствующей аттестации.

· На территориях, в зданиях и сооружениях, не обеспечивающих безопасность людей.

· Применение пиротехнических изделий на территории взрывоопасных и пожароопасных объектов, в полосах отчуждения железных дорог, нефтепроводов, газопроводов, линий высоковольтных электропередач.

· Применение пиротехнических изделий в помещениях, ближе 20 м от легкогорючих материалов, вблизи нагревательных приборов и открытого огня.

· Направлять пиротехнические изделия в лицо, на насаждения и строения.

Родители! Помните, что применение пиротехнических изделий опасно для здоровья ваших детей. Если «бомбочку» на улице взрывает несовершеннолетний, то административную ответственность за это правонарушение будут нести его родители.
Запрещается реализация пиротехнических изделий:

· лицам, не достигшим четырнадцатилетнего возраста (если производителем не установлено другое возрастное ограничение);

· на объектах торговли, расположенных в зданиях вокзалов, в подуличных переходах, торговых ларьках и павильонах, встроенных в здания и сооружения любого назначения;

· вне объектов торговли, в том числе с лотков, установленных на территориях торговых зон, рынков и т.п.;

· с автомобильного транспорта;

· поштучно, без заводской потребительской упаковки;

· не имеющих (утративших) идентификационные признаки, с просроченным  сроком годности, со следами порчи либо без руководства (инструкции) по эксплуатации (применению) на русском языке;

   не имеющих обязательного сертификата качества либо знака соответствия
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