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Уважаемые граждане!!!
О том, что спички – не игрушка для ребёнка известно всем. Когда идет разговор об опасности неосторожного обращения с огнем, некоторые относятся к нему скептически. К чему, мол, эти нравоучения. Люди мы взрослые и все понимаем. Но практика показывает, что те, кто и знает эту прописную истину, на деле не в ладах с правилами пожарной безопасности. Такие люди хранят спички в доступных для детей местах, оставляют малолетних детей одних без присмотра. И, хотя, не всегда такая небрежность приводит к пожарам, любое отступление от этих правил может стать причиной их возникновения.
Больно видеть горе людей, переживших эту трагедию, уничтоженное в огне жилище и имущество, которое создавалось и приобреталось на протяжении многих лет. Незримо горе тех, у кого в огне погибли дети. Моральные и душевные раны родителей не заживают многие годы. Еще труднее перенести тяжесть такой потери, если несчастье произошло по вине самих же родителей.
Десятки детей, в основном дошкольного возраста, ежегодно пополняют список жертв огня, Возникает вопрос: где же в этот момент были взрослые, родители? Ведь, зачастую, именно беспечность, халатность взрослых приводит к непоправимым последствиям. Оставляя на виду или в доступном для ребенка месте спички, зажигалки, емкости с горючими материалами, родители, сами того не желая, провоцируют детей на опасные игры. Стечение обстоятельств, постоянная занятость и полное отсутствие контроля со стороны взрослых и является главным фактором в возникновении пожаров по причине детской шалости с огнем. Многие думают, что в большинстве случаев пожары происходят в неблагополучных семьях, где дети предоставлены сами себе, длительное время остаются без присмотра. Но огонь не щадит никого и зачастую в обычных, вполне благополучных семьях, родители, бабушки и дедушки забывают об опасности, которую он в себе таит. Казалось, дети оставлены всего на несколько минут, но и этого бывает достаточно для того, чтобы случилось непоправимое. Минутная беспечность оборачивается трагедией на всю жизнь.
Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Боровичскому и Любытинскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Новгородской области обращается к родителям: помните, прежде всего, именно вы в ответе за жизнь своего ребенка! Поэтому, уважаемые родители:
-не оставляйте по возможности детей без присмотра;

-контролируйте, чем они занимаются в свободное время;
-чаще напоминайте ребенку об опасности игры с огнем. Нужно стремиться к тому, чтобы ребенок осознал, 
что спички - не игрушка, а огонь – не забава, чтобы у него сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом
бедствии для людей;
-не оставляйте на виду спички, зажигалки;

-научите детей правильно пользоваться бытовыми электроприборами;

-расскажите им, как правильно действовать при экстремальной ситуации, ведь очень часто у ребенка
 срабатывает пассивно-оборонительная реакция и место того, чтобы убежать от огня, дети прячутся,
 забиваются в угол;
-если ваш ребенок иногда остается дома один, то обязательно напишите на листке бумаги все необходимые
 телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте. Убедитесь, что
 ребенок знает свой адрес;

-помните, что если пожар произойдет по причине детской шалости и причинит кому-либо ущерб, то родители
 несут за это ответственность в установленном законом порядке.

-если же возникла необходимость оставить ребенка на время одного, прежде чем уйти, проверьте, спрятаны ли
 спички, выключен ли газ и электроприборы, погашен ли огонь в печке.
Помните, что жизнь и безопасность детей зависит, прежде всего, от Вас!

Уважаемые граждане!

Новогодние и рождественские праздники — замечательное время для детей и взрослых. Почти в каждом доме устанавливают и украшают красавицу-ёлку. Для того, чтобы эти дни не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, которые очень просты.

- Ёлка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.
- Для освещения ёлки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления. 

Запрещается:

· украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида;

· одевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;

· зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

При установке елок необходимо учитывать следующие основные требования:

· Установка елок и проведение новогодних мероприятий допускается в помещении не выше второго этажа, из которого должно быть не менее 2-х эвакуационных выходов непосредственно наружу.

· Елку не следует устанавливать около выходов, в проходах. Заполнение помещений людьми сверх нормативного значения не допускается. Елка должна устанавливаться на устойчивом основании с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка.

· Помещение, где находится елка, должно быть обеспечено первичными средствами пожаротушения (огнетушители, песок, кошма).

· Иллюминация должна быть смонтирована с соблюдением правил устройства электроустановок. На елке могут применяться электрогирлянды только заводского изготовления с последовательным включением лампочек напряжением до 12 В, мощность лампочек не должна превышать 25 Вт. На коробке с гирляндой должен стоять знак Росстандарта и знак Сертификации пожарной безопасности.

· При отсутствии в помещении электрического освещения мероприятия у елки должны проводиться только в светлое время суток.

При проведении новогодней елки запрещается:

· одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;

· проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные работы;

· использовать ставни на окнах для затемнения помещений;

· уменьшать ширину проходов между рядами стульев и устанавливать в проходах дополнительные места;

· полностью гасить свет в помещении во время спектаклей и представлений.

Категорически запрещается пользоваться пиротехническими изделиями!
Для того, чтобы праздник не превратился в трагедию, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности при организации и проведении новогодней елки.

Помните пожар легче предотвратить, чем потушить.  

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Боровичскому и Любытинскому районам управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Новгородской области поздравляет всех с наступающим Новым годом.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
1. В Боровичах местная жительница осуждена за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью двум лицам

27 ноября 2020 года, Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жительницы Боровичского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия, в отношении двух или более лиц).

Судом установлено, что в период времени с 15 часов 00 минут по 18 часов 30 минут 05 июня 2020 года Б., будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь по месту жительства Ш., в ходе конфликта, возникшего на почве личных неприязненных отношений к находящимся там же Ш. и С., умышленно, с целью причинения тяжкого вреда здоровью, нанесла один удар ножом в область брюшной полости С., чем причинила телесное повреждение в виде проникающего ножевого ранения брюшной полости со сквозным повреждением тонкой кишки, брыжейки и корня тонкой кишки, а затем нанесла один удар ножом в область брюшной полости Ш., чем причинила ему телесное повреждение в виде проникающей раны передней поверхности грудной клетки с повреждением печени и развитием гемоперитонеума. Телесные повреждения, причиненные Ш. и С., являются опасными для жизни.

Вину в совершении преступлений подсудимая признала полностью.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
2.В Боровичах местный житель осужден за сбыт наркотических средств
Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого местного жителя Т. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного 
ч. 1 ст. 228.1 УК РФ (незаконный сбыт наркотических средств).

Судом установлено, что в октябре 2019 года Т. при неустановленных обстоятельствах приобрел наркотическое средство – смесь, содержащую альфа-пирролидиновалерофенон, который является производным наркотического средства N-метилэфедрона, массой не менее 0,098 грамма. Далее, Т. сбыл указанное наркотическое средство за 1 600 рублей другому лицу, которое в последующем было изъято из незаконного оборота сотрудниками полиции.

Вину в совершении преступлений подсудимый признал полностью.

Приговором суда по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
3. В Боровичах общество привлечено к административной ответственности за осуществление предпринимательской деятельности с нарушением условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией)
Боровичской межрайонной прокуратурой проведена проверка торговых организаций, осуществляющих розничную торговлю лекарственными средствами для ветеринарного применения.

Установлено, что  ООО «Зооветсервис» в ветеринарной аптеке по адресу: г. Боровичи Новгородской области, ул. Ткачей, д. 2, осуществляло торговлю лекарственными препаратами ветеринарного применения: «Отибиовин», «Анандин», «Гестренол», «Ципровет» и другими препаратами, при том, что указанный адрес осуществления фармацевтической деятельности не внесен в имеющуюся у Общества лицензию на осуществление фармацевтической деятельности. 

По данному факту Боровичской межрайонной прокуратурой направлено заявление в Арбитражный суд Новгородской области.

Решением Арбитражного суда Новгородской области ООО «Зооветсервис» привлечено к административной ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ, назначено административное наказание в виде предупреждения.
4. По требованию Боровичской межрайонной прокуратуры устранены нарушения в части функционирования пожарных водоемов
Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства о пожарной безопасности в части функционирования пожарных водоемов.

Установлено, что в нарушение требований федерального законодательства на территории Железковского сельского поселения не оборудованы два пожарных водоема в д. Бобровик и д. Черноземь, а имеющиеся пожарные водоемы в населенных пунктах находится в загрязнённом состоянии и не пригодны к использованию. 

Кроме того, к пяти имеющихся водоемов в сельском поселении подъезды и площадки с твердым покрытием для установки пожарных автомобилей для техники не оборудованы.

При этом орган местного самоуправления меры по поддержанию пожарных водоемов в состоянии постоянной готовности не принял.

По данным фактам прокурор направил в суд административное исковое заявление об обязании администрации поселения устранить выявленные нарушения, которое рассмотрено и удовлетворено.

В настоящее время нарушения устранены.
5. В результате вмешательства Боровичской межрайонной прокуратуры в 2020 году            28 сирот получили жилье
В 2020 году по искам Боровичской межрайонной прокуратуры 28 лиц из категории детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обеспечены жилыми помещениями.

Так, например, в ходе проверки установлено, что сирота, включенная органом местного самоуправления района в список на внеочередное предоставление жилья, с 2015 года обеспечена им не была. Девушка проживала в общежитии техникума.

По данному факту прокурор направил в суд исковое заявление об обязании администрации района обеспечить сироту жильем.

В настоящее время сироте предоставлена квартира.
6. По требованию Боровичской межрайонной прокуратуры в Перёдском сельском поселении проведена оценка технического состояния автомобильных дорог
Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства о безопасности дорожного движения.
Установлено, что администрация Передского  сельского поселения с 2018 года техническое обследование двух автомобильных дорог на предмет соответствия нормативным требованиям не проводила.
По данному факту прокуратура направила в суд исковое заявление об обязании администрации сельского поселения провести оценку технического состояния дорог.
Решением суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
В настоящее время решения суда исполнено. 
7. В Боровичах местный житель осужден за управление автомобилем  в состоянии алкогольного опьянения
Боровичский районный вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении местного жителя Сергея Степанова. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного статьей 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию).

Судом установлено, что 04 сентября 2020 года Степанов, находясь в состоянии алкогольного опьянения и будучи ранее подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь управлял автомобилем и остановлен сотрудниками ДПС ОВ МО МВД России «Боровичиский» на ул. Валдайская г Боровичи. При этом, медицинским освидетельствованием установлено превышение предельно допустимой нормы алкоголя в его крови.

Вину в совершенном преступлении подсудимый признал в полном объеме.

Приговором мирового судьи Степанову назначено наказание в виде 300 часов обязательных работ, с лишением права заниматься деятельностью по управлению транспортными средствоми на 2 года.

Приговор в законную силу не вступил.
8. Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства в деятельности комиссии для проведения общественного обсуждения, голосования по отбору дворовых территорий в рамках муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории города Боровичи на 2018-2022 годы».
Проверкой установлено, что Комиссия при отборе дворовых территорий для участия в муниципальной программе на 2021 год допустила нарушения, выразившиеся в неверном начислении баллов дворовым территориям и неверном отражении сведений в протоколе заседания комиссии.

По указанному факту и.о. межрайонного прокурора в администрацию Боровичского муниципального района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. 28.10.2020 состоялось повторное заседание комиссии, в ходе которого отобраны дворовые территории для участия в муниципальной программе благоустройства.
9. В Боровичах житель местный житель осужден за покушение на незаконный сбыт наркотического средства
Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении ранее не судимого местного жителя Владимира Рышкевича. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п.п. «а, б» ч. 3 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотического средства, совершенного группой лиц по предварительному сговору, в значительном размере, если при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от него обстоятельствам).

Судом установлено, что в 2014 году Рышкевич незаконно приобрел наркотическое средство – смесь, содержащую диацетилморфин (героин) и моноацетилморфин, массой 0, 659 гр., которое в дальнейшем передал лицу, действовавшему совместно с ним, во исполнение единого умысла. Данное лицо передало наркотическое средство гражданину, действовавшему в рамках проведения оперативно-розыскного мероприятия «Проверочная закупка». Наркотическое средство в дальнейшем было добровольно выдано сотрудникам БМРО УФСКН России по Новгородской области.

Вину в совершении преступлений подсудимый признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 5 лет 10 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
10. Боровичская межрайонная прокуратура провела проверку выполнения норм законодательства об ограничении азартной деятельности в интернете.
В ходе мониторинга сети «Интернет» установлен сайт с азартными играми, подразумевающих вложение денежных средств.  Вход на сайт свободный, не требует предварительной регистрации. 

По данному факту прокурор направил в суд административное исковое заявление о признании информации, размещенной сети «Интернет», запрещенной, которое рассмотрено и удовлетворено.

Решение суда в законную силу не вступило.
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