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Прокуратура информирует
1. Боровичской межрайонной прокуратурой проведена проверка по факту необоснованного отказа в проведении межведомственной комиссией оценки и обследования многоквартирного дома в целях признания его аварийным и подлежащим сносу или реконструкции.

Установлено, что 24.09.2020 и 15.10.2020 от собственников жилых помещений многоквартирного дома в администрацию Боровичского муниципального района поступило заявление о проведении межведомственной комиссии обследования вышеуказанного многоквартирного дома в целях признания его аварийным. 

По результатам рассмотрения указанных заявлений администрацией Боровичского муниципального района отказано в проведении соответствующего обследования, поскольку заявление на проведение соответствующего обследования предоставлено нет от всех собственников.

Вместе с тем, отказ в проведении обследования по данному основанию является незаконным и противоречащим требованиям закона. 

По результатам проведенной проверки межрайонной прокуратурой внесено представление об устранении об устранении выявленных нарушений.
2. Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу по обвинению 34-летней жительницы г.Боровичи Виктории Казаковой.
Она признана виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено неоднократно).

Судом установлено, что с 30 октября 2019 года по 28 мая 2020 года Казакова, будучи ранее привлеченной к административной ответственности за уклонение от уплаты алиментов, вновь не производила выплаты на содержание своей несовершеннолетней дочери.

Общая сумма задолженности составила более 1,7 млн. рублей, в том числе за период злостного уклонения от уплаты алиментов – более 165 тыс. рублей.

Вину в совершении преступления подсудимая признала в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 месяцев лишения  в колонии общего режима.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
3. Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу по обвинению Юрия Меркулова.
Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено неоднократно).

Судом установлено, что с 30 октября 2019 года по 05 октября 2020 года Меркулов, будучи ранее привлеченным к административной ответственности за уклонение от уплаты алиментов, вновь не производил выплаты на содержание своего несовершеннолетнего сына.

Общая сумма задолженности составила более 189 тыс. рублей, в том числе за период злостного уклонения от уплаты алиментов – более  126 тыс. рублей.

Вину в совершении преступления подсудимый признал в полном объеме.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 4 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 08 месяцев. 

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.
4. Боровичская межрайонная прокуратура  провела проверку соблюдения требований законодательства в области соблюдения прав и интересов несовершеннолетних.

Установлено, что с июня  2020 по январь 2021 года местная жительница, будучи ранее привлеченной к административной и уголовной ответственности, вновь не производила выплаты на содержание двух малолетних дочерей и сына.

Общая сумма задолженности по алиментам составила более 1,2 млн рублей, в том числе за период злостного уклонения от их уплаты – более 200 тыс. рублей.

На основании материалов прокурорской проверки, направленных в орган дознания, в отношении женщины возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле  межрайонной прокуратуры.
5. Жители г. Боровичи осуждены за оборот немаркированных табачных изделий

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителей г. Боровичи – Гусейнова Анатолия и Сердюкова Рустама. Они признаны виновными, каждый, в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, б» ч. 6 ст. 171.1 УК РФ (приобретение, хранение, перевозка в целях сбыта и продажа немаркированных табачных изделий, подлежащих маркировке специальными (акцизными) марками, совершенные группой лиц по предварительному сговору, в особо крупном размере).

Судом установлено, что в период времени не позднее с 18.02.2017 по 27.02.2018 (пока преступная деятельность не была пресечена правоохранительными органами), действуя во исполнение общего преступного сговора, Гусейнов приобрел немаркированные табачные изделия, подлежащие обязательной маркировке, на общую сумму 4 938 818 рублей, что является крупным размером. После, в вышеуказанный период времени, Гусейнов и Сердюков немаркированные табачные изделия перевезли в г. Боровичи, при этом часть данных изделий Гусейнов хранил в помещении по месту своей регистрации, часть – в личном автомобиле, часть – по месту жительства Сердюкова. Там изделия хранились до момента продажи, а также изъятия их сотрудниками полиции.
В дальнейшем Гусейнов и Сердюков на автомобиле перевезли в целях сбыта вышеуказанные изделия и сбыли третьему лицу, неосведомленному о преступности деяния.
В последующем табачные изделия, реализованные третьему лицу, а также оставшиеся табачные изделия были изъяты сотрудниками полиции.
Вину в совершении преступления подсудимые признали полностью.
Приговором суда им назначено наказание, каждому, в виде 2 лет лишения свободы, условно, с испытательным сроком 3 года, со штрафом каждому в размере 500 000 рублей.

Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке. 
6. Житель г. Боровичи осужден за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения

Боровичский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Боровичи Кувикова Евгения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

Судом установлено, что Кувиков 11 октября 2020 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, будучи привлеченным к административной ответственности за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, запустил двигатель автомобиля и начал движение по улицам города. Однако, был остановлен сотрудниками ДПС ОВ ГИБДД МО МВД России «Боровичский», которые установили факт нахождения Кувикова в состоянии алкогольного опьянения.
Вину в совершении преступления подсудимый признал полностью.
Приговором суда ему назначено наказание в виде обязательных работ на срок 100 часов, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 2 года.
Приговор в законную силу не вступил и может быть обжалован в установленном законом порядке.

О проведении публичных слушаний.
На основании постановления Администрации Боровичского муниципального района № 206 от 05.02.2021г провести публичные слушания в период с 11 февраля по 2 марта 2021г по предоставлению разрешения на условно разрешённый вид использования «коммунальное обслуживание»(код 3.1)               16 земельным участкам площадью по 20 кв.м, расположенных на территории Новгородской области, Боровичского района, с/п Кончанско-Суворовское,    с. Кончанско-Суворовское, п.Удино, д.Любони, д.Жуково, д.Раменье, д.Осиновец, д.Трёмово, д.Косунские Горы, д.Лединка, д.Зихново, д.Малое Обречье.

   Провести собрание участников публичных слушаний 2 марта 2021г в  17 часов 15 минут в здании Администрации Кончанско-Суворовского сельского поселения по адресу: Новгородская область, Боровичский район,  с. Кончанско-Суворовское, ул.Молодёжная, д.4

В период проведения публичных слушаний с материалами, подлежащими рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района www.boradmin.ru в разделе «Архитектура и градостроительство – публичные слушания» или в рабочие дни с 14.00 до 17.00 в отделе архитектуры и градостроительства Администрации муниципального района по адресу: г.Боровичи, ул.Коммунарная, д.48, каб.11-13
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